

ЛЕТО С ПОЛЬЗОЙ

Впервые республиканское открытие трудового семестра состоялось не в столице, а в областном центре — на территории мемориального комплекса защитникам Могилева «Буйничское поле». Глава Администрации Президента Беларуси Игорь Сергеевко в напутственном слове студотрядам назвал глубоко символическим, что это торжественное мероприятие проходит в святом для всех белорусов месте:



Игорь СЕРГЕЕНКО открывает третий трудовой семестр.

— Легендарное поле стало символом отваги советских солдат. Буквально за день до старта трудового семестра Глава государства подписал указ, согласно которому статус Всебелорусской молодежной стройки присвоен объектам капитального ремонта и



«В прошлом году в студотрядах было трудоустроено уже более 34 тысяч молодых людей»

реконструкции мемориального комплекса «Хатынь». Сделано это было по инициативе БРСМ. Символично, что на таком знаковом объекте молодежь будет работать в Год исторической памяти.

У студотрядовского движения богатые традиции, с каждым годом желающих становится только больше, сказал Игорь Сергеевко:

— Глядя в ваши глаза, видя знамена всех вузов республики, вспоминается свое студенческое время. Тогда география объектов студенческихстроек была шире — весь Советский Союз. Благодаря инициативе Президента это движение в Беларуси стало активно возрождаться. В прошлом году в студотрядах было трудоустроено уже более 34 тысяч молодых людей. В этом по инициативе молодежи были созданы еще 5 тысяч рабочих мест.

Вручая студотрядам трудовые путевки для работы на областных и республиканских стройках, социально значимых объектах страны, Игорь Сергеевко пожелал молодежи трудиться с полной отдачей сил во благо

своей Родины и ценить это время, когда можно проверить себя на прочность, заработать первую зарплату.

Для участия в торжественном открытии трудового семестра — 2022 в Могилев приехали студенты со всех университетов страны — бойцы и командиры студотрядов, руководители трудовых проектов, ветераны движения. Воодушевленные молодые люди делились впечатлениями об участии в студотрядовском движении.

— Настоящий мужчина должен попробовать на вкус настоящую работу, заработать мозоли, — говорит студент Полоцкого государственного университета Александр Гута, держа в руках чернобелый снимок первостроителя Новополоцка Петра Блохина. — В прошлом году наш отряд занял первое место на студенческой стройке «Кузбасс-300». Я отработал простым разнорабочим. В Кемеровской области мы возводили спортивные и социальные объекты.

Студентка Витебского государственного университета имени П. М. Машерова Дарья Казаченко уже во второй раз в составе педагогического отряда поедет во Всероссийский детский центр «Орленок»:

— Я будущий учитель математики, но в нашем отряде есть и юристы, и программисты. Это очень хорошая возможность подружиться, мы переписываемся с ребятами из России, ездим в гости. Набираешься опыта общения и работы с людьми.

Один из отрядов был не в традиционных бойцовках, а в белых халатах — учащиеся Бобруйского государственного медицинского колледжа будут трудиться в больницах. Алина Котикова и Алина Великжанина вместе на учебе и в студотряде:

— Мы выбрали такую профессию — помогать людям. Вирусы приходят и уходят, а хорошая медсестра так же важна, как и хороший врач. Летний трудовой семестр — это практика, ее никогда не бывает много.

Студентка Гродненского государственного аграрного университета Виолетта Хартанович с гордостью рассказывает о своем нагрудном знаке «Янаровы знак беларускіх студэнцкіх атрадаў»:

— Такой знак можно заслужить за три семестра, проведенные в студотрядах. Конечно, при условии добросовестного труда и активного участия во всех мероприятиях. Я будущий ветеринар, уже традиционно в составе студотряда «Авангард» работаю на базе агротуристического комплекса «Каробчыцы» — катаю гостей туркомплекса на лошадях. Трудиться после окончания вуза буду тоже там. И это плюсы такого семестра: можно найти себе место работы, набраться опыта, заработать первые деньги, найти новых друзей — словом, провести лето с пользой!

Елена КУКШИНСКАЯ
kukshinskaya@sb.by

ФОТО АНДРЕЯ САЗОНОВА